
2. RAID 1

RAID 1 (block-by-block mirroring): Como en todos los
niveles de RAID, el servidor solo ve el disco duro virtual.
El controlador RAID duplica cada una de las operacio-
nes de escritura del servidor en dos discos duros f́ısicos.
Después del fallo de un disco duro f́ısico, los datos aún
se pueden leer del otro disco. Normalmente con RAID 1
puro, el aumento del rendimiento solo es posible en ope-
raciones de lectura. En RAID 1 la ((tolerancia a
fallos)) es lo primordial.

RAID 1



RAID 1: duplicación bloque por bloque A diferencia de RAID 0, en RAID 1
la tolerancia a fallos es de primordial importancia. La forma básica de RAID 1
reúne dos discos duros f́ısicos para formar un disco duro virtual al reflejar los
datos en los dos discos duros f́ısicos. Si el servidor escribe un bloque en el disco
duro virtual, el controlador RAID escribe este bloque en ambos discos duros
f́ısicos. Las copias individuales también se denominan espejos. Normalmente,
se guardan dos o, a veces, tres copias de los datos (espejo de tres v́ıas). En
una operación normal con RAID 1 puro, los aumentos de rendimiento solo son
posibles en operaciones de lectura. Después de todo, al leer los datos, la carga
se puede dividir entre los dos discos. Sin embargo, esta ganancia es muy baja
en comparación con RAID 0. Cuando se escribe con RAID 1, tiende a darse el
caso de que las reducciones en el rendimiento incluso deban tenerse en cuenta.
Esto se debe a que el controlador RAID tiene que enviar los datos a ambos
discos duros. Esta desventaja puede ignorarse para una operación de escritura
individual, ya que la capacidad del canal de E/S es significativamente mayor que
la velocidad máxima de escritura de los dos discos duros juntos. Sin embargo,
el canal de E/S tiene el doble de carga, lo que dificulta el tráfico de otros datos
que utilizan el canal de E/S al mismo tiempo.

RAID 1 (duplicación): como en todos los niveles de RAID, el servidor solo ve
el disco duro virtual. El controlador RAID duplica cada una de las operaciones
de escritura del servidor en dos discos duros f́ısicos. Después de la falla de un
disco duro f́ısico, los datos aún se pueden leer del otro disco.

3. RAID 10

RAID 0 + 1 ú RAID 10: creación de bandas (striping) y duplicación (mi-
rroring) combinados El problema con RAID 0 y RAID 1 es que o aumentan
el rendimiento (RAID 0) o la tolerancia a fallos (RAID 1). Sin embargo, seŕıa
bueno tener tanto rendimiento como tolerancia a fallos. Aqúı es donde entran
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